
 

 

                                                                                        Grodzisk Mazowiecki  06.02.2017 
SPS - V.262.31.2017 
 
                                                                                 

     Wg rozdzielnika  
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 
na dostawę sprzętu jednorazowego do zabiegów hemodializ w Szpitalu Zachodnim w Grodzisku 
Mazowieckim (Nr procedury SPS.V.262.1.5.D.2017).  
 
1. Pakiet nr VII. Dializatory niskoprzepływowe. 
Dotyczy Poz. nr 2. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę i pozwoli na złożenie oferty na dializatory 
niskoprzepływowe z mikroondulowaną błoną polysulfonową sterylizowane parą wodną 
podobnie jak w Poz. nr 1., spełniające wszystkie pozostałe wymagania określone  
w Specyfikacji SIWZ? 
Pozytywna odpowiedź na nasze zapytanie umożliwi zachowanie uczciwej konkurencji i 
pozwoli na przystąpienie do przetargu więcej liczby firm, przyczyni się to również do wzrostu 
konkurencyjności, a Zamawiającemu pozwoli na wybór najkorzystniejszej oferty spośród 
większej liczby złożonych ofert? 
Odpowiedź : Nie.  
 
2. Pakiet nr VII. Dializatory niskoprzepływowe. 
Dotyczy Poz. nr 2. 
     Ze względu na błąd w opisie, prosimy, aby Zamawiający doprecyzował opis przedmiotu 

zamówienia w Poz. nr 2.,  
     czy Zamawiający wymaga powierzchni 1,4m2 ; 1,6m2; 1,8m2 lub powierzchni 2,0m2, 

spełniającej wszystkie pozostałe wymagania określone w Specyfikacji SIWZ? 
     Odpowiedź : W pakiecie nr VII wystąpił błąd –  zamiast powierzchnia 1,2 m 2 powinna 

być wpisana  powierzchnia 2,0 m 2 
 
3. Dotyczy Pakiet 7 – Dializatory niskoprzepływowe . Czy Zamawiający dopuści 

dostarczane Państwu obecnie, konkurencyjne cenowo niskoprzepływowe dializatory, 
sterylizowane parą wodną, o wysokich walorach klinicznych,  
do Lp1 dializatory polisulfonowe, o powierzchni 2,2m2   ( o symbolu F10HPS ), 
do Lp2 dializatory heliksonowe, o powierzchni 1,8m2 (o symbolu FX10 ) , gdyż nie 
mamy w ofercie dializatorów o powierzchni 2,0m2  ? 
Odpowiedź : Tak.  
 

4. Pakiet 6: Czy w zadaniu VI Zamawiający dopuści cewnik stały ( permanentny) z 
carbothanu dla dorosłych do zabiegów HD, tunelizowany techniką retrograde, zestaw 



 dwukanałowy, mufka antybakteryjna, długość 19,23,28, 33, 44 i 55cm.,zamawiany wg 
potrzeb, 15Fr, minimalna recyrkulacja krwi dzięki końcówce symetrycznej (ok. 1 %), 
wymienne końcówki tętniczo – żylne w przypadku uszkodzenia. 

 Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ .  
5. Dotyczy: PAKIET V - CEWNIKI CZASOWE DO HEMODIALIZY, ilość pozycji 

2, pozycja 1.Czy Zamawiający dopuści cewnik dwuświatłowy poliuretanowy 12FR  o 
długości 15 cm (nr katalogowy: EF- 7613), 20cm (nr katalogowy: EF- 7713) i 24cm 
(nr katalogowy: EF- 7813) widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy 
materiał cewnika mięknie po implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort 
pacjenta. Kolorowo kodowane zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia 
doboru właściwego cewnika. Elastycznie zabezpieczające obrotowe skrzydełka. 
Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z 
cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą 18Ga x 7cm, strzykawkę 5ml, cewnik PU 
widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 8Fr x 10cm i 12Fr x 
15cm, znaczona prowadnica J-Flex Tip 0.038’’, dwa koreczki heparynizowane.   
Odpowiedź : Tak.  

6. Dotyczy: PAKIET V - CEWNIKI CZASOWE DO HEMODIALIZY, ilość pozycji 
2, pozycja 2. Czy Zamawiający dopuści cewnik trójświatłowy poliuretanowy 12FR  o 
długości 15 cm (nr katalogowy: EG- 7613), 20cm (nr katalogowy: EG- 7713) 
 widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy materiał cewnika mięknie po 
implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort pacjenta. Kolorowo kodowane 
zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia doboru właściwego cewnika. Elastycznie 
zabezpieczające obrotowe skrzydełka. Rozmiar i długość cewnika podana we French 
naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą 18Ga 
x 7cm, strzykawkę 5ml, cewnik PU widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 
8Fr x 10cm i 12Fr x 15cm, znaczona prowadnica J-Flex Tip 0.035’’, dwa koreczki 
heparynizowane.   
Odpowiedź : Nie.  

7. Dotyczy: PAKIET VI - CEWNIKI PERMANENTNE, ilość pozycji 2, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści cewnik permanentny do dializ poliuretanowy 
dwukanałowy 15,5FR o długości 24cm ( tip to cuff 19cm ), 28cm ( tip to cuff 23cm 
), 32cm ( tip to cuff 27cm ), 36cm ( tip to cuff 31cm ), 40cm ( tip to cuff 35cm 
), widoczny w Rtg. Zestaw składający się z: cewnika dwukanałowego z mufką z 
dwoma niezależnymi światłami tętniczymi o przepływie 2.6 cc i jednym światłem 
żylnym o przepływie 1.6 cc wykonany z termowrażliwego,  biokompatybilnego 
Carbothane w zestawie z: tunelizatorem metalowym z gwintową nasadką uciskową, 
mankietem uszczelniającym, zespołem rozgałęziaczy, rozszerzadłem tunelizującym, 
rozszerzaczem naczyniowym 16F, skalpelem, igłą punkcyjną 18 G x 7cm, pianka 
zabezpieczającą, opatrunki na ranę, portami iniekcyjnymi, usztywniaczem. 
Odpowiedź : Nie.  

8. Dotyczy: PAKIET VIII  - zestawy do ciągłej hemofiltracji, ilość pozycji 9, pozycja 
4 . Czy Zamawiający dopuści cewnik dwukanałowy poliuretanowy 12FR  o długości 
15 cm (nr katalogowy: EF- 7613), 20cm (nr katalogowy: EF- 7713) i 24cm (nr 
katalogowy: EF- 7813) i cewnik dwukanałowy poliuretanowy 14 Fr o długości 15 cm 
(nr katalogowy: EF- 8613), 20cm (nr katalogowy: 8713) i 24cm (nr katalogowy: EF- 
8813)  widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy materiał cewnika mięknie 
po implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort pacjenta. Kolorowo kodowane 
zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia doboru właściwego cewnika. Elastycznie 
zabezpieczające obrotowe skrzydełka. Rozmiar i długość cewnika podana we French 
naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą 18Ga 



x 7cm, strzykawkę 5ml, cewnik PU widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 
8Fr x 10cm i 12Fr x 15cm, znaczona prowadnica J-Flex Tip 0.038’’, dwa koreczki 
heparynizowane.   
Odpowiedź : Nie 

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1 z Pakietu VI oraz pozycji 4 
z Pakietu VIII i stworzy osobny pakiet?  
Odpowiedź : Nie .  

10. Pakiet IV poz. 3. Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji do osobnego 
pakietu pozwoli to Państwu na pozyskanie korzystnej oferty jakościowej i cenowej na 
wydzielony asortyment. 
Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ . 

11. Pakiet IV poz. 3. Czy Zamawiający dopuści w/w pozycji opatrunki typu „Pushban” 
ze spongostanem w rozmiarze 38 x 72 mm. 
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza . 

12. Pakiet IV poz. 3. Czy Zamawiający dopuści w/w pozycji opatrunki typu „Pushban” 
ze spongostanem w rozmiarze 92 x 38 mm. 
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza . 
 

 

 
 
 

……………………….. 
           Podpis  


